



大观园

●休闲进行时

即日起总站南区可购元旦车票

本报12月17日讯(记者 宋磊 通讯员 朱吉响) 从济南长途汽车总站南区了解到,从即日起,旅客可以在总站南区任一购票窗口购买元旦假期期间的客票了。据了解,总站南区线路尤其是济南通往省内各市县班车,多为流水班次发车,流水客票不限车次,当日有效。因此旅客不必恐慌抢购,可以根据自己的放假安排,合理安排出行计划,从容安排购票时间,直接到售票窗口预购元旦假期的客票。

手机可以预订月嫂了

本报12月17日讯(见习记者 孙业文) 近日,济南市妇联创办的济南阳光大姐开始拥有自己“轻快APP”手机应用软件了,广大市民手机安装此软件后可以在线预订阳光大姐的家务、育婴、居家养老、厨嫂、家教型家政等服务。“轻快APP”是一个为市民提供贴身、贴心服务的便民掌上平台,可通过登录“http://ygdjqingken”扫描二维码下载使用,工作人员表示此软件目前还不支持网上支付功能。

百脉泉公园植物有了新名片

本报12月17日讯(记者 王倩) 近日,济南百脉泉公园内的树上都挂上了新树牌,这是山东政法学院百度百科俱乐部及信息学院青年志愿者协会志愿者,在百脉泉景区工作人员的带领下,为公园内近百种植物挂上了新名片。新型树牌兼具文字内容和二维码图案。

●看你关心的

商务局负责人今天到本报接热线

本报12月17日讯(记者 刘雅菲) 18日9点半到11点,济南市商务局的相关负责人将来到本报接热线,号码是96706132。届时,他们将在本报编辑现场接听市民打来的电话,并对市民关心的社区肉菜店、肉菜追溯体系、放心早餐工程等方面的问题进行现场解答。现场无法解决的,该局工作人员在听取热线后进行详细调研,尽快给予答复,本报将就各类问题的处理情况进行追踪报道。

流动车管所开进潘庄大集

本报12月17日讯(记者 张泰来) 记者从历城交警大队了解到,18日上午9点30分,历城交警大队流动车管所将到港沟街道办事处潘庄大集,为附近居民提供车驾管服务,可现场办理驾驶证补证、换证,驾驶员体检,违法处理等业务,有需要的读者可前往办理。

历城国税四措施落实“两个责任”

本报讯 今年以来,历城区国税局进一步贯彻落实党风廉政建设“两个责任”,增强全局干部履责意识,重点围绕知责、定责、履责、问责四个方面,对落实“两个责任”提出了具体措施:一要明理知责,二要准确定责,三要认真履责,四要严格问责。上述各项措施的落实,为该局全面工作的进一步提升创造了有利契机,受到省市有关部门的高度赞扬。(术洪虎)

市立五院北院区正式启用 省城西部再增百余张病床

本报12月17日讯(记者 李钢) “这里病房条件好,康复设备全,在济南西边能有这么个医院真是太好了。”12月17日,位于省城西部的济南第五人民医院北院区正式启用,该院区开设有康复医学科、神经内科、内分泌科等病房,新增百余张床位,将对缓解省城住院难发挥积极作用。

街附近的孙先生第一次来到了装饰一新的济南第五人民医院北院区的病房进行康复。今年57岁的孙先生,中风后身体活动不便,需要进行一定的康复,但以往他都要去比较远的民营康复机构进行康复,“现在在家门口就有这么好的康复条件,真是太好了。”

科,购置了大量的康复理疗设备,同时成立了神经内科、内分泌科等病房,增加床位百余张。目前,济南市第五人民医院先后派驻了康复、神经内科、内分泌科的专家到北院区坐诊。现在整个门诊正在装修中,预计不久会全部投入使用。



17日上午,北坦新地标—北坦纪念景观节点工程启用仪式在北坦大街南临举行。工程占地1000平方米,由亭、坛、园路及绿化改造等组成。其中的亮点便在于建设仿古的社稷坛。来自北坦小学的80余名小学生身着汉服,手持竹筒,诵读中华经典《论语》。记者看到园亭设计采用仿古设计,高度为7米。在园亭的东侧,还有一块山石。山石上为“北坦”二字,由欧阳中石所题写。本报记者 蒋龙龙 摄

冯小宁李一凤 联袂打造“邓丽君”之夜



本报讯 由山东汇福鼎股权投资管理有限公司耗百万巨资打造的“十亿个掌声”邓丽君金曲典藏之夜济南演唱会将于12月26日在历山剧院隆重上演。记者在售票处了解到,开票两周,票房销售非常火爆,其中两个档位的低价票已售空。

很多济南的影迷都知道,过去两年在济南已经举办过两场以纪念邓丽君为主题的演唱会,那这次演唱会为什么还这么受欢迎呢?主办方负责人杨先生透露,本次演出区别以往纪念邓丽君演唱会的简单陈旧模式,不惜重金首次邀请到了目前在全球模仿邓丽君最相似的两位歌手,“亚洲小邓丽君”冯小宁和享誉东南亚的“形神皆备小邓丽君”的李一凤联袂演出。为了打造一场真正意义上的高品质演唱会,营造出穿越时空的梦幻震撼场面,主

办方将采用世界顶级音响设备和舞台特效,首次运用高科技激光设备和尖端投影成像技术,主唱的一只麦克风就价值30万元人民币。

在低价票已售罄的情况下,主办方山东汇福鼎股权投资管理有限公司特别安排了购票有礼的活动,凡到演唱会总票房(泉城大酒店)取票的观众均可参加购票抽奖活动,中奖率高达百分之百。

购买邓丽君纪念金曲演唱会门票之余,还有机会获得零元免费抢购的幸运大奖。主办方为了让济南影迷们在家门口欣赏到完美的邓丽君金曲,不惜舍弃部分利润,机会难得,欲购从速。

(王安琪)

24小时售票热线:0531-66626085; 抢票地址:济南泉城大酒店。

金铁霖爱徒李琳音乐会 20日唱响历山剧院



本报讯 20日19:30,中国音乐学院声歌系青年教师、青年歌唱家李琳,将携手她的学生在历山剧院为泉城观众带来一场声乐盛宴。

青年歌唱家李琳是著名声乐教育家金铁霖的爱徒,毕业于中国音乐学院声歌系,以第一名的成绩考取中国音乐学院民族声乐专业研究生,并留校在声歌系任教。在第五届中国音乐“金钟奖”中获得银奖;在第七届全国声乐比赛中获得民族组“文华奖”银奖。李琳是目前中国颇具实力的歌唱家和声乐教师,她以演唱中国民歌和艺术歌曲见长,在探索中国民族演唱风格的实践中,形成了鲜明的演唱特点,歌喉清纯甜润,音域宽广,声腔富有表现力。她曾多次参加央视、文化部春节晚会,并出访西班牙、意大利、澳大利亚等多个国家。

音乐会上,李琳及其学生将带来《在希望的田野上》、《我的家乡沂蒙山》、《洪湖水,浪打浪》、《阿里郎》等诸多耳熟能详的经典歌曲。同时,音乐会还特邀中国音乐学院钢琴系青年教师任卓为钢琴伴奏。(王安琪)



演出票价:50/80/120/180/280元
历山剧院售票电话:0531-82627277
81939615
良友富临售票电话:86956888-1101
全国统一客服电话:400-0099-566
联盟票务网:www.lmp5.com